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OCDPOWIED?Z

na zapytania w sprawie SIWZ_3

Szanowni Parstwo
Uczestnicy postepowania

Uprzejmie informujemy, i2 w dniu 2019-09-27 do Zamawiajacego wplynela prosba o
wyjasnienie zapisu ogloszenia o zaméwieniu, w postepowaniu prowadzonym na podstawie
art. 1380 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwieh Publicznych (t.j. Dz. U. 2
2018 r. poz. 1986) w trybie ustugi spolecznej na:

Przeprowadzenie szkolen (kurséw) dla pracownikéw dydaktycznych w zakresie
znormalizowanych systeméw zarzadzania - ustuga edukacyjna

Tre§¢ wspomnianej preoéby jest nastepujaca:

1. Czy zobowiazanie instytucji zewnetrznej do wystawiana certyfikatow studentom UMG
przez okres minimum 3 lat niesie z soba w niniejszym postepowaniu jakiekolwiek skutki
prawne?

Odpowiedz: Nie jest to przedmiotem niniejszego zamdwienia.

2. Cgy Zamawiajacy moze przedstawié wzdr umowy dotyezacej niniejszego postepowania?
Odpowiedz: Wzér umowy jest zalacznikiem do ogloszenia o zaméwieniu.

3. Zakres programowy szkoled w niniejszym postepowaniu odnosi sie do konkretnych
wersji standardoéw miedzynarodowych ISO. W przypadku wycofania (ktérejs wersji normy
ISO) i zastgpienia jej nowa wersja normy ISO przedstawiciel Zamawiajacego bedzie
prowadzil przedmiotowe szkolenia w oparciu o zdezaktualizowana wersje normy?
Odpowiedz: Szkolenia prowadzone przez Wykladowedw UMG beds prowadzone w oparciu
o aktualne wersje standardéw miedzynarodowych ISO.

4. Jaka jest przewidywana liczba egzaminéw dla studentéw UMG, (na przestrzeni 3 lat)
ktérych przeprowadzenie lezy po stronie instytucji zewnetrznej?

Odpowiedz: Szacunkowa liczba egzaminéw bedzie uzalesniona od potrzeb 1 oczekiwan
studentéw UMG. Nie jest to przedmiotem niniejszego zaméwienia.

5. Czy w praypadku szkolen prowadzonych w siedzibie Zamawiajacego (szkolenie
zamknigte) przewidywany jest catering/lunch, przerwa kawowa? Jeéli tak to po czyjej
stronie sg koszta wyzej wymienione? Czy oferta na niniejsze postepowanie ma uwzgledniaé
wyze] wymienione koszty?

Odpowiedz: Wszystkie wymagania wzgledem Wykonawey sa opisane w ogloszeniu o
zamowieniu.
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6. Czy Zamawiajacy moze udostepnié wzér umowy w zakresie wystawiania certyfikatéw
studentom UMG?

Odpowiedz: Wzor ww. umowy nie jest przedmiotem zaméwienia i bedzie opracowany po
wyborze Wykonawcy.
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